



| | | | | | | | | | |
|------|------|------|-------|-------|-------|-------|------|---------|------|
| 首 页 | 校园新闻 | 媒体工大 | 西北工大报 | 电视新闻网 | 三航英才 | 宣传教育 | 理论学习 | 专家视点 | 网观天下 |
| 真情约稿 | 校园风光 | 识别系统 | 党委宣传部 | 手机 版 | 普 法 网 | 图 片 网 | 三航之光 | 三航四方BBS | 信息公告 |

首页»新闻中心» 校园新闻2

热点排行

黄春平总师做客“翱翔名家讲堂”精彩讲述“人类与航天”

作者：顾振芳 来源：航天学院 发布时间：2011-12-12 13:12 [发表评论](#)

- 1 我校校友师昌绪院士给陈小筑书记、...
- 2 西北工业大学魏炳波教授当选中国科...
- 3 西北工业大学主页荣获“第四届全国...
- 4 西北工业大学中文宣传片(2011...
- 5 校友吴亚军捐资亿元兴学助教
- 6 新同学，西北工业大学欢迎你！
- 7 工业和信息化部苗圩部长一行来我校...
- 8 两院资深院士联谊会“教育改革”项...
- 9 陈小筑出席“西工大和工信部电子五...
- 10 “卓越联盟”2012年自主选拔录...

西工大新闻网12月12日电 (通讯员 顾振芳) 12月11日上午,中国运载火箭技术

研究院研发中心总研究员、中国运载火箭技术研究院科技委副主任、中国载人航天工程运载火箭系统顾问组组长、航天再入飞行器技术专家和系统工程管理专家、原中国载人航天工程运载火箭系统总指挥黄春平在西北工业大学友谊校区国际会议中心第五会作了题为“人类与航天”的精彩报告。党委学生工作部副部长、学生处副处长闫育周,航天学院研究生辅导员、本科生辅导员以及博士研究生、硕士研究生、高年级本科生等300多名学生共同聆听了报告。报告会由航天学院党委副书记乔彩燕主持。

会上,乔彩燕副书记介绍了西工大开展“翱翔名家讲堂”活动的目的和意义,并对黄春平总师莅临西工大作报告表示欢迎。闫育周副处长介绍了黄春平总师的简历。

“神舟五号成功飞天 开启华夏炎黄子孙千年飞天梦想”一段精彩的视频将大家的思绪拉回了2003年“神舟五号”成功飞天的伟大时刻,也让大家再一次重温了中华民族千年飞天梦想实现的全过程。黄春平总师从为什么说发展航天事业是人类社会历史发展的必然;美俄等有关国家发展航天事业的历史、现状及对比情况;我国发展航天事业的艰辛历程、发展现状及与发达国家的差距,今后努力的方向和目标;我国航天员值得让人骄傲的“航天人”精神等四个方面做了精彩的讲述。

黄春平总师还结合自己的感悟解读了“两弹一星”精神和“载人航天”精神,结合自己的工作畅谈了中国航天未来发展规划和对青年航天学子的要求。黄春平总师的报告深入浅出,内涵丰富,分析透彻,极富知识性和教育性,为广大青年学子尤其是热爱航天事业的热血青年增添了奋进的源动力。



黄春平简介：

中国运载火箭技术研究院科技委副主任，中国载人航天工程运载火箭系统顾问组组长，航天再入飞行器技术专家和系统工程管理专家。曾任中国运载火箭技术研究院副院长、中国载人航天工程运载火箭系统总指挥，首届国家高技术“863-409”首席科学家，第十届全国政协委员。获得中国载人航天工程突出贡献者奖章和部级载人航天功臣，国家人事部、国防科工委、总装备部“载人航天先进个人”荣誉称号，全国“五一”劳动奖章，国家自然科学二等发明奖1项，国家科技进步奖特等奖1项，省部级科技进步奖一等奖4项、二等奖6项。

(编辑：袁旭霞)

相关链接：

- 魏炳波院士做客“翱翔名家讲堂”为学生作报告
- 乐国安教授做客我校“翱翔名家讲堂”
- 中国科学院研究生院张瑜教授做客“翱翔名家讲堂”

- 知名学者、书画家崔自默博士做客西工大“翱翔名家讲堂”
- 吴镇远做客翱翔名家讲堂精彩讲述《二十一世纪航空航天的前景》

版权所有 @ 西北工业大学党委宣传部 免责声明 投稿指南